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Minden kedves olvasónknak
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Újévet kívánun!

******

Naptár – december

Karácsony másnapján ünnepeljük Szent István első vértanú ünnepét. Most hadd 
emlékezzünk meg róla, aki hűségesen követte a megtestesült Krisztust.

Szent István, ki anyád méhétől ki voltál választva. hogy apostoli prédikációidban igaz 
tanúságtevő légy, aki még megkövezésed alatt is így kérted Krisztus Istent: 
„Ne ródd fel ezt nekik bűnül.” Az ő közbenjárása által, éreztesd velünk, Urunk, nagy 
irgalmadat.
                                                                                                       (néhai Kovács Géza ford.) 

István lelkületét a legjobban a saragánban szereplő idézet fejezi ki. Tanuljunk tőle!

dr. Sasvári László

******

A sziget titka
VII. rész

Az örmény atyák múzeumának tárlói közt sétálva egyszercsak egy hófehér márványszoborra
lettem figyelmes. Valahonnét ismerősnek tűntek az arcvonásai... A főpapi ornátus pedig már
messziről  árulkodott  arról,  hogy viselője  tekintélyes  egyházi  férfiú  lehetett  valaha.  Talán
csak nem az örmény történelem egyik jelentős egyházi személyiségével állok szemben4? -
villant  át  agyamon.  Azonban  gyorsan  csalódnom  kellett,  mivelhogy  hamarosan  kiderült
kísérőnk,  Fogolyán Atya szavaiból, hogy XIII. Gergely pápa szobra előtt állunk. Tévedtem
tehát. Vagy talán mégsem? Emlékeim közt lázasan kutatva hírtelen bekattant a felismerés:
nem véletlenül találkozhattunk itt Velencében az örmény atyák szigetén azzal a XIII. Gergely
pápával, akinek a nevéhez fűződik az örménykatolikus klérus képzésének a megalapítása! A
későbbi XIII. Gergely pápa nem mindennapi életpályát mondhatott a magáénak, mielőtt 70
évesen Szent Péter apostol örökébe lépett. 

Ugo Buoncompagni egy bolognai kereskedő gyermekeként látta meg a napvilágot, s 40 éves
koráig  eszébe  sem jutott,  hogy  pap  legyen  belőle.  Szülővárosának  ősi  egyetemén  jogot
végzett, s közben élte az egyetemi „aranyifjúság” meglehetősen szabados életét: „inventus


